

Программа телепередач с 12 по 18 ноября



12 — ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
6.30 — «120 минут». 8.35 — «Футбольное обозрение». 9.05 — «Жизнь Клема Самгина».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — Утренняя гимнастика. Учебная программа. 8.15 и 11.10 — «Лист Мефуса».

АБАКАН
20.15 — «Добрый вечер». Телеобозрение.
МОСКВА
21.00 — «Коллаж». 21.05 — «Шаги конвекции».

13 — ВТОРНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
6.30 — «120 минут». 8.35 — «Про Кисюшу и Компьюшу».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — Утренняя гимнастика. Учебная программа. 8.15 и 10.55 — Научно-популярные фильмы: «Что такое?».

АБАКАН
18.25 — «Волшебный цветок». Заключительный концерт II Всесоюзного фестиваля детских художественных коллективов.

14 — СРЕДА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
6.30 — «120 минут». 8.35 — «Здравствуй, музыка». 9.20 — «Жизнь Клема Самгина».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — Утренняя гимнастика. Учебная программа. 8.15 — Научно-популярные фильмы из серии «Поговорим об этикете».

АБАКАН
19.00 — Кинофильм 19.10 — «Добрый вечер». Телеобозрение. 19.55 — «Время».

15 — ЧЕТВЕРГ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.30 — «120 минут». 8.35 — Мультфильмы: «Мафин и его веселые друзья».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — Утренняя гимнастика. Учебная программа. 8.15 — Научно-популярные фильмы: «Семь раз отмерь».

АБАКАН
19.00 — Кинофильм 19.10 — «Добрый вечер». Телеобозрение. 19.55 — «Время».

16 — ПЯТНИЦА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
6.30 — «120 минут». 8.35 — «Молодые люди». 8.55 — «Сильва».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — Утренняя гимнастика. Учебная программа. 8.15 — Научно-популярные фильмы: «Семь раз отмерь».

АБАКАН
19.00 — Кинофильм 19.10 — «Добрый вечер». Телеобозрение. 19.55 — «Время».

17 — СУББОТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
6.30 — «120 минут». 8.35 — «Наш сад». 9.05 — «Восточный базар».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Телепрограмма «Семья».

Перерыв. 17.00 — Телестудия городов РСФСР. Пост Н. Кириченко. (Краснодар). 17.30 — «Спорт для всех».

18 — ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — «Спорт для всех». 8.15 — «Ритмическая гимнастика».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — «На зарюк становясь». 8.20 — Татарские народные песни.

ОБИРАТЕЛЬСТВО — СИСТЕМА

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО РАБОЧИХ АБАКАНСКОГО ФИЛИАЛА КПКТО «ЭКСПРЕСС»

Дорогая редакция! Беззастенчиво, безжалостно, всевозможными механизмами трудно уже увидеть советского человека. И не желая огласки подобных фактов мы обращаемся к общественности города Абакана за помощью в пресечении трудоголостного вора в законе — работу одного из абаканских трудовых коллективов.

Известные этого конфликта И. И. Петров был вынужден подать заявление об увольнении, т. к. сломать сопротивление кубышевского начальства оказалось делом невозможным. Выход нашел сам коллектив филиала. След за поданным заявлением об увольнении Петрова на общем собрании трудового коллектива было принято решение о выводе филиала из состава объединения, из 40 работающих 29 подали заявления об увольнении. Нельзя не подчеркнуть авторитет руководителя, достаточно редкий в нынешних условиях, наше единодушие по отношению к И. И. Петрову.

Кто же поддерживает, остается на стороне кубышевского объединения? Остались люди, которые пришли на работу, не создавшие все с нуля, под предводительством известного В. Г. Мазины, названного коллективу сверху в качестве первого заместителя И. И. Петрова.

Вместо нормального разрешения трудового конфликта, от разделе имущества и расчете бывших работников «Экспресса» В. Г. Мазина, чувствуя надвигающийся крах кубышевского начальства, пошел на беспрецедентное обострение его. Мы, бывшие работники филиала, после подачи заявления забили имущество, нам принадлежавшее, на сумму значительно меньшую вложенного пая при вхождении в «Экспресс», чтобы хоть как-то гарантировать свои имущественные права и оградить себя от обирательства кубышевцев, т. к. примеров тому за время совместной работы было достаточно: личная доля прибыла от работы филиала уехала в Кубышев, не произволив платки даже в местный бюджет.

Кубышевское начальство с позиции силы, да и удачно, продолжало полностью игнорировать абаканцев. Кубышевский раздетель Мазина, не дожидаясь разрешения конфликта, принялся за дело: стал набирать новых работников и занял помещения базы. На территории бывших работников — освоить базу до законного раздела — новое руководство повело себя просто вызывающе: на следующее утро был выставлен вывеской из частного сыскающего «Дельта», которые не видели даже на территории рабочих, выстроившихся с нуля своими руками эту базу.

Так не устроили ли нам стрельбу? Стенка на стенку? Что же это за вывески из трудовых споров с таким наглым применением силы? Может быть, и нам найти рэкетиров да и выжить частных детективов из помещений своей базы, с таким трудом (нашим трудом) достроенного? Согласитесь, достаточно дикие методы. Неужели нельзя разрешить эту неблагоприятную ситуацию по справедливому порядку, в конце концов мы находимся на своей родной абаканской земле и вложили в нее своего нота слишком много.

Коллектив кооператива «Экспресс», 25 подписей. г. Абакан.

ОТЗОВИТЕСЬ!

В годы войны в 23й артиллерийской Красносельской Краснознаменной дивизии пропала РК 42-я армия 2го Белорусского фронта стучали в войну из Сибири. Они выстояли 800 дней и 900 ночей ледяной раскаты блокады. Освобождали Эстония, Белоруссия, Польшу, Восточную Пруссию, штурмовали Кенигсберг, освобождали десанта лагеря смерти Дойч-Алау, жеский лагерь смерти Вазенбург и другие лагера смерти в Померании и Мекленбурге.

После провала обороны немцев 14 января 1945 года в Польше дивизия начала стремительное наступление в Восточной Пруссии. Оперативный разведотряд доложил, что на станции Дойч-Алау есть детский лагерь смерти. В нем находилось 5 — 12-летние дети из приграничных районов нашей Родины. Большинство из них были из семени военнослужащих, погибших в первые дни войны. Фашисты использовали детей в качестве рабочей силы. Их гоняли на 12 — 14 часовую работу под ногами. Ночью у них брали кровь для флота раненых фа-

цистских солдат и офицеров. От нечеловеческих мучений, тяжелого физического труда, истощения дети умирали.

И вот это хорошо охраняемый лагерь нам предстало штурмом. Бой длился 10—15 минут, потом фашисты выбросили белых флагов.

Командование дивизии оказало медицинскую и продовольственную помощь малолетним узникам Дойч-Алау. Подослали наши тылы, 842 бойцов, но живых детей отпавили в восточные районы СССР. Очень бы хотелось узнать их судьбу. Как она у них сложилась после войны, возможно, кто-то из

них проживает в нашей области. Откликнитесь! Благодаря помощи печати мне удалось найти двух детей, которых я запомнил при освобождении Дойч-Алау. Они — Р. И. Босолана и Г. И. Григорьева — родом из Некова. В феврале 1989 года Детский фонд имени В. И. Ленина в этом городе организовал встречу бывших узников разных фашистских лагерей смерти.

Хотелось бы установить контакты с другими бывшими узниками Дойч-Алау. Мой адрес: 290068 а/я 3076, ул. П. Тычины, 23, каб. 30, домашний телефон 52.91.28. Ю. А. Зозулин.

* СПРАВКИ * РЕКЛАМА *

Общественная приемная
«Советской Хакасия»
Приним посетителя ведет: вторник — с 16 до 18 часов, в четверг — с 10 до 13 часов.
Телефон общественной приемной — 5-35-63.

Олимпиада по русскому языку и литературе
Филологический факультет Абаканского государственного педагогического института приглашает выпускников школ принять участие в олимпиаде по русскому языку и литературе.

ХАКАССКОЕ ОБЛАСТНОЕ УПРАВЛЕНИЕ СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО БАНКА
КА СССР доводит до сведения населения населения

Задание I тура олимпиады по русскому языку
1. Один и тот же корень слова может выступать в различных буквенных и звуковых вариантах. Например, в словосочетании «люб, лба, доб» один корень представлен в двух буквенных и трех звуковых вариантах.

ХАКАССКОЕ ОБЛАСТНОЕ УПРАВЛЕНИЕ СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО БАНКА
В целях повышения заинтересованности граждан в хранении сбережений в учреждениях Сберегательного банка СССР с 1 ноября 1990 года повысились процентные ставки по срочным вкладам населения в зависимости от сроков хранения, которые будут помещены во вклады. При хранении вкладов свыше одного года до трех лет доход увеличивается с трех до пяти процентов, свыше трех лет до пяти лет — 7 процентов, свыше 5 лет — 9 процентов годовых.

Задание II тура олимпиады по русскому языку
1. Задания по русскому языку и по литературе должны быть выполнены на отдельных листах: на каждом листе укажите фамилию, имя, отчество, домашний адрес и школу.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!
Транспортное предприятие предлагает вам перечень транспортных услуг, перевозку домашних вещей с квартиры на квартиру.

Помогите в розыске
24 октября 1990 года ушел из дома Кабыжко Александр Тимофеевич 52 лет, хакас по национальности, одет в синюю куртку, одет в зеленую штормовку без капюшона, брюки зеленые, голубые.